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 بسم الله الرحمن الرحيم

 ........................................................................................     رقم الجلوس : ...........................................................الاسم : ...................

 المـــــــــــادة : فيزيـــــــــــــــــــــــــــــاء    ........................................................................اسم المدرسة : ............
 

   فيزيـــاء امتحان
 أسامة سلمانإعداد الاستاذ / 

                                                                                                     ساعات 3الزمن :          ــــــــــــــــاء  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالفيزيـــــــــالمادة : 
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 ال س ئلةأ جب عن جميع 

جاباتكفى كل  يكون ذلك أ نالانجليزية على  أ والعربية  ال رقامملحوظة : يمكنك اس تعمال                        . ا 

 ال ولالقسم 

  :أ كمل                 

 الكتلتين وتتناسب ............... مع مربع المسافة الفاصلة بينهما ................... مع حاصل ضربقوة التجاذب بين كتلتين تتناسب .. -1

 ويسمى هذا النص بقانون ..................................................     . 

 ....................  ................................... و .............................ص خطوط المجال التثاقلي انها ..........من خوا -2

ذا كان اتجاه القوة المؤثرة على الجسم المتحرك عموديا على اتجاه مساره  -3 ن هذا المسار يكون  ،ا   ………  ................…فا 

لكترون ..................... والتي تنتج من قوة جذب ...................تي تحفظ ال لكترون في مداره هي قوة .........القوة ال -4  ................. لل 

 .    بحسب قانون ...................................

 ...................... ومن سطح الارض لمركزهامن سطح الارض لعلى تتناسب عجلة الجاذبية تناس با عكس يا مع .......... -5

 تتناسب عجلة الجاذبية ...................................... مع المسافة من مركز الارض .  

 .  ........................................... وعكس يا مع .......................... و ..................قوة الجذب المركزية تتناسب طرديا مع .... -6

 س نة  . \ ...................... دورة..................يعادل   ...... الشمس حول مركز المجرةتردد حركة  -7

 ............ ................... وبينما نحصل على سرعة الافلت بمساواة .................ناعي بمساواة ........نحصل على سرعة الدوران لقمر اصط  -8

ن الزمن الدوري ......  -9 لى الضعف فا  ذا زادت السرعة الزاوية ا  لى ............ا  لى ............... .... والتردد............... ا      .   .................... ا 

 ........  ...... وتتشابه ............................... و ........ن لها جميعا .........نجد أ   ةالتثاقلية والكهرومغناطيس ي عند المقارنة بين المجالت -10    

 .  ....................................... قاعدة باس تخدام تيار فيه يمر مس تقيم سلك حول المتولدة ةيالمغنطيس   القوة خطوط اتجاه تحديد يمكن  -11

 ............................  . ............... بينما أ سرع الكواكب دورانا حول الشمس هو أ سرع الكواكب دورانا حول محوره هو ..........  -12 
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جابة صحيحة               فيمايلي :ارسم دائرة حول الحرف الذى يمثل أ فضل ا 

 وحدات الجهد التثاقلي هى كل ما ياتي ، ماعدا : -  1        

 كجم  \متر  \د/    نيوتن                 2ث \ 2ج/   متر              كجم   \ن .متر ب/  نيوت     كجم         \أ /  جول     

 : فوتونا الانبعاث القسري ان لهما نفس خواص من -2

  صحيح ذكر ما كل  /د                        الطور /ج                      الموجي طولال /ب                     ترددال/  أ    

 في موضع معين تساوي : قوة التثاقل المؤثرة على وحدة الكتل  -3

 د/ هناك اكثر من اجابة صحيحة         ج/ شدة المجال التثاقلي                ب/  عجلة السقوط الحر     أ / الجهد التثاقلي              

 :  رب الدقائق في ساعة حائط بالهيرتزعق تردد حركة -4

       ج/                          3600ب/                        60أ /         
1

   د/                         60
1

3600    

 : متر بدللة ثابت الجذب العام )ج( 1كجم تفصل بينهما مسافة  4كجم و  9قوة التثاقل بين جسمين  -5

 ج 13د/                              ج 36ج/                                    ج 5ب/                  ج   9 أ /    

 كجم ويبعدان عن بعضهما : 1 منهما ثابت الجذب العام هو قوة التثاقل بين جسمين كتلة كل -6

         متر                 6400د/                        مترين      ج/           متر               ب/      متر               6٫67  أ /    

 :بعد تسخينه  معرفة مكونات مركب ما فيالجهاز المس تخدم   -7

 المفاعل النووي  /د                      منظار الطيف  /ج        الخلية الكهروضوئية    /ب                       النابذة/  أ  

  هى :المواد التى تشحن كهربيا بالدلك --8

 د/ الفلزات النبيلة       أ /   العوازل                   ب/  الموصلت                     ج/   أ ش باه الموصلت            

  / وحدة الامبير تعادل : -9 

 د/ نيوتن / ويبر        ج/  الاجابتان )أ  و ب ( صحيحتان                        1-أ / فولت / اوم              ب/ كولوم .ثانية 

 : ففي هذه الحالة يكون الاتساع  مساوياا  ،سم  16في حركة توافقية بس يطة كان طول الذبذبة الكاملة =  -10

 سم 16د/           سم                      4ج/                  سم            8ب/        سم                2أ / 
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  الرسم يوضح مسار كوكب حول الشمس من الشكل :  /1                 
 .....................................الشكل يمثل مدار : ...........أ(         

 ......................................ب( النقطتان أ  ، ب تمثلن ........         

 .......... ................. = أ  د + .............أ  جـ + ............      ج(      

 .................................................. وتس تخدم في .................د( تسمى هذه العلقة بـ ..............      

 ل ينسكب الماء من كوكب يتحرك بسرعة معينة في دائرة رأ س ية متجه ل سفل .  -: أ  علل  /2

............................................................................................................................................................................... 

 .سار في الطبقة الخارجية لل سطوانةتصنع ال لياف الضوئية بحيث يكون معامل الانكسار في قلب ال سطوانة أ كبر من معامل الانك  -ب

............................................................................................................................................................................... 

فلته س تنتج رياضيا العلقة بين سرعة ال فلت وعجا   /3   ثانية وعجلة السقوط \كم 60لة السقوط الحر ثم أ وجد نصف قطر كوكب سرعة ا 

 . 2ثانية\متر 25الحر عند سطحه 

............................................................................................................................................................................... 

............................................................................................................................................................................... 

............................................................................................................................................................................... 

 .أ مبير   5شدة التيار فى موصل كهربى     (i):    ماذا نعني بـ /4

............................................................................................................................................................................... 

(ii)  اسب للدوران حول النواة .نمس توى الطاقة الم 

............................................................................................................................................................................... 

   (iii  )( نظامPAL) 

............................................................................................................................................................................... 

   قارن بين أ شعة الليزر والضوء العادي : /5

 الشدة    -الاتجاه    -الترابط    -وجه المقارنة :   ال طوال الموجية  

 الضوء العادي أ شعة الليزر جه المقارنةو 

   ال طوال الموجية

   الترابط

   الاتجاه

   الشدة

 ؟  ما المقدار الفيزيائي الذي ينتج من تغير اتجاه السرعة لجسم يتحرك في مسار دائري  /6

.............................................................................................................................................................................. 

C   

 

 ب أ

 د               جـ 
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 القسم الثاني                                                                  

 :أ مام العبارة الخطأ   (   х) أ مام العبارة الصحيحة وعلمة (   )  ضع علمة :       السؤال الاول             

ذا تضاعفت المسافة بينهما فان ق تساوى  –أ   ذا كانت قوة التثاقل بين جسمين ق  و المسافة بينهما ف فا     :ا 

 (                ) ق اربعة  - 4  (             )    ق ربع -3   (          )      نصف ق  -2   (           )      ضعف ق   -1

زاحة ممكنة في البندولعند أ ق  –ب   : البس يط تكون الكميات التية اكبر ما يمكن صى ا 

 (                                                     )  سرعة البندول   -4    (            ) تسارع الحركة   -3  (             ) طاقة الوضع   -2 (          )  طاقة الحركة -1 

  : ط الحر عند أ ي نقطة تساوىعجلة السقو  –ج 

 (          )    التثاقل قوة  -4  (        )     التثاقلي المجال شدة  -3(        )      عالوض طاقة  -2(          )    التثاقلى الجهد  -1

 :  مدار الارض حول الشمس فياقرب نقطة  -د

 (              ) البؤرة الثانية   -4   (            )    المحور الاكبر  -3   (         )       الاوج  -2    (            ) الحضيض -1

 : التي تهتز فيها جزيئات الوسط في نفس اتجاه انتشار الموجة مثلالموجة الطولية هي  -هـ 

 (            ) موجة الصوت  -4   (          )   الموجة المائية -3   (         ) موجة الضوء  -2   (           ) موجة الزنبرك  -1

 : فا ن عند انتقال شعاع ضوئي عمودياا بين وسطين مختلفين في الكثافة الضوئية -و

 (           ) يحدث له انكسار  -4(         )   تردده يتغير -3(          ) طوله الموجي يظل ثابتاا   -2 (           )سرعته تتغير   -1

 :  خطوط القوة المغنطيس ية حول قضيب مغنطيسي -ز

 (        )    وهمية  -4  (        )تقل عن الطرفين    -3 (     )      تتركز حول الوسط  -2  (        )    تصل بين القطبين  -1

 لتكبير الاجسام التي تحتاج لتكبير بس يط نس تخدم :  -ح

 (            )    الكاميرا  -4   (      )     المكبرة    -3   (          )    المجهر البس يط   -2  (       )     المجهر المركب  -1
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  اكتب العلقات التالية بالرموز بدل من الكلمات  :   /:  أ   السؤال الثاني                 

 طرديا مع مضروب كتلتيهما وعكس يا مع مربع( يتجاذبان بقوة )ق( تتناسب 2كو  1جسمين كتلتاهما )ك أ ي  -1             1

 ................................................................................................................................... لمسافة )ف( بين مركزيهما .ا

 ( .2مع مربع الزمن الدوري للكوكب )ز ( يتناسب طرديا3مكعب متوسط المسافة بين الشمس والكوكب )ف  -2

............................................................................................................................................................................... 

 ( وعكس يا 2ش ، 1تتناسب طرديا مع مضروب شدتي القطبين ) ش القوة المغنطيس ية بين قطبين مغنطيس يين )ق(  -3

 مع مربع المسافة )ف( بينهما عند ثبوت الوسط الفاصل .

............................................................................................................................................................................... 

  مقلوب البعد البؤري) ع ( يساوي مقلوب بعد الجسم ) س (  زائدا مقلوب بعد الصورة ) ص ( . -4

............................................................................................................................................................................... 

 مجال مغنطيسي ) ق ( تتناسب طرديا مع مقدار الشحنة ) ش (  فيالقوة المغنطيس ية المؤثرة على شحنة متحركة  -5

 . )ب(  وسرعتها ) ع ( كثافة الفيض المغنطيسي

............................................................................................................................................................................... 

  ضع خطا تحت ال ختيار الصحيح :  ،من الرسم المقابل والذي يمثل مس تويات الطاقة لذرة ما   /ب

 ( المس توى ال رضي للذرة هو المس توى : 1)    

    (iط )1          (iiط  )2          (iiiط  )3          (vط )4   

 ( مس توى ال ثارة ال ول هو المس توى : 2)    

    (iط )1         (iiط  )2          (iiiط  )3          (vط )∞   

 ( المس توى الذي له أ صغر عمر زمني هو : 3)    

    (i    )ط∞      (ii  )4ط          (iii  )1ط           (vط )3   

 فيه طاقة ال لكترون صفر : ( المس توى الذي يكون 4)    

    (i)  1ط           (ii  )   3ط         (iii  )ط∞           (vط )2   

 تدل على :  ∞،  4،  3،  2،  1( ال رقام   5)    

    (iعدد ال لكترونات في المدار )       (iiالعدد الكتلي  )      (iii العدد الكمي  )       (vالعدد الذري ) 

 

 ∞       ــــــــــــــــــــــــ ∞ ط

 4   ـــــــــــــــــــــــــــــ 4ط

  3    ـــــــــــــــــــــــــــــ 3ط

 2    ـــــــــــــــــــــــــــــ   2ط

 1    ـــــــــــــــــــــــــــــ 1ط
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 ول التالي : ) الاولى تم حلها لك (داكمل الج   /1:    ثالثالسؤال ال                        

 الاس تخدام الجهاز او الظاهرة

 التصالت القمر الاصطناعي

 فصل المحاليل مختلفة الكثافة 

  المنشور الزجاجي

 العامة الابواب واغلق فتح 

 تصميم المحركات الكهربائية 

شعاع الفوتونات   ا 

  منظار الطيف

 بيانات عبر ال لياف الضوئيةنقل ال  

  الابرة المغنطيس ية
  

 ( اذا كانت العبارة صحيحة واذا كانت خاطئة اكتب التصحيح داخل الاقواس  :  لما تحته خط ضع علمة  )  /2 

 (                          )                                          هيرتزيقاس الزمن في الحركة التوافقية بوحدة تسمى  /1    

زاحة في الحركة التوافقية البس يطة تسمى  /2  )                                      (                     الحضيضأ كبر قيمة لل 

 (                          )                                                 الحيود فشلت النظرية الموجبة في تفسير ظاهرة /3

 (                          )                                                         قمم وقيعانتتكون الموجات الطولية من  /4

 (                          )                                             سطح كرويلموجة لموجات الضوء في شكل صدر ا /5

 (                          )                        مع سالب ال زاحة عكس ياا الحركة التوافقية البس يطة تتناسب فيها العجلة  /6

 (                          )                                             ل ميتروضوئية بجهاز يسمى ايقاس تيار الخلية الكهر   /7

 (                          )                     البنفسجييس تخدم المنشور في فصل أ لوان الطيف التي يتكون منها الضوء  /8

 (                          )                                       العدسة تماماا  منتصفالمركز البصري للعدسة هو نقطة في  /9

 (                          )             بالنس بة للعينية صغيراا في المنظار الفلكي الانكسار نجد أ ن البعد البؤري للش يئية  /10

 (                          )                                انية الواحدةالذي يمر في الث الطول الموجيتردد الموجة هو عدد  /11

    (                          )                                      متحركةمس توى الاتزان الوضع الطبيعي للمنظومة وهي  /12

 (                          )                               عدد الدورات   بزيادةيزيد الزمن الدوري لجسم يتحرك دائريا  /13

ن الزمن الدوري يقل بمقدار  /14  ذا زادت السرعة الزاوية بمقدار الضعف فا   )                                       ( النصفا 

 (                         )                                   كتلة الس يارةسرعة الس يارات في المنحنيات ل تعتمد على   /15  

 



8 
 

 اكتب المصطلح :  /1    :    الرابع السؤال                  

                                                                                                                                                                                            (                                                                        )                طاقة الوضع بالنس بة لوحدة الكتل                                -1

                                                                                 (                                                                                                                                                                              )                                               قوة التثاقل بين ال رض و الجسم  -2

 (                                              )              الارض عن مختلفة ارتفاعات على تدور معينة ل غراض مصممة اجهزة -3

                                                                                                                (                                                                                                                                                           )             نواة الذرة                  فيمجموع عدد البروتونات والنيوترونات  -4

مرار تسخينه عند كتروناتالال منه تصدر ملفوف سلك -5                                                                              (                                                                                                                                                                           )      فيه كهربي تيار با 

 ماذا يحدث عند :   /2 

جبار ذرة لتس تقر : ........................................... -أ     ................................................................................................ا 

لكترون موجود في الم   -ب  ........................ ...........................................................س توى ال رضي لطاقة ...........امتصاص ا 

 .................................................................................................تصادم الكترونات سريعة بهدف معدني ................ -ج 

 ...........................................................................................................انبعاث نواة عنصر ثقيل لجس يم أ لفا ............. -د

 ........................................................................................................مرور أ شعة جاما داخل مجال كهربي ........... -هـ  

 ....................................................................................تساوي كتلة مادة انشطارية للكتلة الحرجة ......................... -و 

 . أ وم 12كيف توصلها للحصول على مقاومة  مكافئة قدرها لرسم با أ وم وضح  18،  9،  6ثلث مقاومات    /3 

 

 

 

 . بحسب تصور بوهر ما هي النس بة بين نصف قطر المدار الثاني وال ول لذرة ما /4 

......................................................................................................................................................................... 

 راديان/ثانية2جد الزمن الدوري لجسم يتحرك في مسار دائري بسرعة زاوية   /5 

......................................................................................................................................................................... 

                    أ شرح لماذا يتجاذب سلكان متوازيان  يحملن تيارات فى نفس الاتجاه ؟  /6

......................................................................................................................................................................... 

 بالتوفيق / أسامة سلمان                                                                                                 

 


